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Сторони, що підписали цей Меморандум та приєдналися до нього, виходять із 

спільного розуміння проблем, що виникають на страховому ринку під час 

врегулювання спорів і розбіжностей, керуючись взаємним прагненням розвивати 

та зміцнювати співробітництво, беручи до уваги спільні інтереси стосовно 

здійснення своїх статутних завдань та виражаючи впевненість у тому, що 

співробітництво буде  сприяти розвитку цивілізованих відносин, домовились про 

наступне: 

Ссассн 1 

Сторони погодилися, що спори та розбіжності щодо виконання умов договорів 

страхування/перестрахування та договорів, пов’язаних з наданням 

посередницьких, асистанських та експертних послуг на страховому ринку, 

вирішувати шляхом переговорів.  

У разі недосягнення взаємних домовленостей шляхом переговорів усі спори, 

розбіжності або претензії, які виникають між сторонами таких договорів або у 

зв'язку з ними, в тому числі, але не обмежуючись: що стосуються їх укладання, 

виконання, порушення (невиконання та/або неналежного виконання), припинення, 

дійсності/недійсності, розірвання, повернення сплачених коштів становлять 

предмет спору та передаються для остаточного врегулювання на розгляд 

Постійно діючого третейського суду «Страховий» при Всеукраїнській громадській 

організації «Всеукраїнська Третейська Ліга» у відповідності з його Регламентом.  

Ссассн 2 

Цей Меморандум є передумовою і підставою для укладення конкретної 

третейської угоди щодо передачі спору, що матиме місце між Сторонами для 

остаточного врегулювання на розгляд Постійно діючого третейського суду 

«Страховий» при Всеукраїнській громадській організації «Всеукраїнська 

Третейська Ліга» у відповідності з його Регламентом. 

Третейське застереження вважається невід'ємною частиною договорів 

страхування/перестрахування та договорів, пов’язаних з наданням 

посередницьких, асистанських та експертних послуг на страховому ринку і щодо 

нього діють такі самі правила правонаступництва, що й до таких договорів в 

цілому. 

Ссассн 3 

Сторони зобов'язуються у добровільному порядку виконати прийняте 

Третейським судом рішення. 

Ссассн 4 

Сторони зобов'язуються підтримувати ділові контакти та вживати необхідні заходи   

для забезпечення ефективності та розвитку ділових  зв'язків, всіляко сприяти  

розвитку інших форм співробітництва. 

Дія цього Меморандуму розповсюджується  до моменту, доки Сторони  

зацікавлені у продовженні співробітництва. 
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Ссассн 5  

Цей Меморандум є відкритим для приєднання учасників страхового ринку. 

Учасник страхового ринку України має право приєднатися до цього Меморандуму 

після його підписання. Підтвердженням підписання цього Меморандуму є оригінал 

відповідного листа, направленого до Постійно діючого третейського суду 

«Страховий» при Всеукраїнській громадській організації «Всеукраїнська 

Третейська Ліга». З моменту надання відповідного листа всі норми Меморандуму 

поширюються на цього учасника страхового ринку.  

На підтвердження зазначених положень цей Меморандум підписали 

уповноважені особи Сторін. 
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